

# 航母“辽宁舰”入役后首航归来

## 出海时间长达18天,按照计划开展科学试验和军事训练



航母“辽宁舰”正在返回大连港码头

据中新社电 中国航母“辽宁舰”于10月30日10时20分停靠在辽宁省大连港码头,完成其正式交接入役后的首次航海任务。

当天8时30分,“辽宁舰”就已进入大连港外海域。在此等候的6艘拖船迎上前去,有的分布在其左舷,有的在右侧相伴,其余的拖船则尾随其后,形成一支有序的“航母编队”,向大连港码头驶入。

9时50分,“辽宁舰”在拖船协助下开

始调整航向,向码头靠近,岸上开始响起鞭炮声。30分钟后,舰上指挥员下达“结束靠码头”部署,舰尾军旗随之升起,舷梯搭上航母,拖船开始相继撤离。与以往不同的是,在中国首艘航母平台的前10次厂方测试返航靠上码头后,会再次燃放鞭炮,而此次军方测试返航后,仅燃放鞭炮一次。记者还发现,在“辽宁舰”出海期间,其人员保障舰“88”号仍停靠在大连港码头。

辽宁省海事部门曾于10月10日发布

航行警告称,10月12日8时至10月31日18时在渤海北部相应水域内执行军事任务,任何船只不得入内。12日6时,“辽宁舰”准时驶离大连港码头,在众军迷的期待中,开始了入役后首航。此次首航出海时间长达18天。

国防部新闻发言人杨宇军在10月25日的例行记者会上称,中国航母“辽宁舰”交接入列后,正在按照计划开展科学试验和军事训练工作。

## 李鹏捐300万稿费 资助大学贫困学生

据《延安日报》报道 日前,延安大学老校友、全国人大常委会原委员长李鹏同志用自己的稿费向中国教育发展基金会捐款300万元,设立了“李鹏——延安助学基金”。自2009年开始,每年资助延安大学10名家庭经济困难学生,每生每年3000元,已累计资助延安大学40名贫困学子,共计12万元。

据了解,李鹏一直以来关心和支持延安大学的建设与发展。1988年,时任国务院总理的李鹏亲自过问延安大学的建设,将延大列为“八五”期间国家重点建设院校;在他任国务院总理和全国人大常委会委员长期间,多次接见延安大学领导,亲切关怀学校发展。

## 重大案件调查结果 应及时向社会公开

据中新社电 近日,公安部印发《公安机关执法公开规定》。规定要求,公安机关应当向全社会公开涉及公共利益、社会高度关注的重大案件调查进展和处理结果,以及公安机关开展打击整治违法犯罪活动的重大决策。

规定指出,对发现的影响社会稳定、扰乱社会管理秩序的虚假或者不完整信息,公安机关应当在职责范围内及时发布准确信息予以澄清。公安机关应当适应社会发展的需要,充分利用信息技术手段,丰富公开内容,创新公开方式,拓宽公开渠道,提供便捷的执法公开服务。公安机关向特定对象告知执法信息,可以通过电话、短信等方式及时告知。

## 外交部:钓鱼岛形势已发生根本性变化

# 日方不要再抱有霸占钓鱼岛幻想

据新华社电 外交部发言人洪磊30日敦促日方不要再抱有霸占钓鱼岛的幻想,为解决当前钓鱼岛争议做出应有的努力。

在当日下午的例行记者会上,有记者问,日本外相玄叶光一郎表示,日方将在不改变“钓鱼岛不存在主权问题”立场的同时,寻求以和平方式平息事态。中方对此有何评论?

“日方在钓鱼岛问题上不承认主权争议,是自欺欺人。”洪磊说,日本非法“购买”钓鱼岛打破了中日两国老一代领导人达成的重要共识。钓鱼岛的形势已经发生了根本性的变化,日方不要再抱有霸占钓鱼岛的幻想。

洪磊表示,日方应该做的是切实面对现实,承认钓鱼岛主权争议,纠正错误,回到对话谈判解决钓鱼岛争议的轨道上来。

“我们希望日方拿出诚意,采取实际行动,为解决当前钓鱼岛争议做出应有的努力。”他说。

另据国家海洋局网站消息,10月30日上午10时许,中国海监50、15、26、27船编队在我钓鱼岛领海内进行例行维权巡航,并对进入我领海非法活动的日方船只进行监视取证,同时严正声明我国主权立场,并对日船实施了驱离措施。

## 公派出国留学人员 按期回国率超98%

据新华社电 国家留学基金管理委员会30日在杭州召开的公派出国留学工作会议上透露,5年以来,国家公派出国留学工作坚持回国服务和为国服务相结合,公派出国留学人员按期回国率超过98%。

据介绍,5年以来,国家公派出国留学工作在规模方面,年度选派人数从2006年的7500人增至2012年的16000人。

## “最美乡村教师”陈万霞看望助人累晕小伙张艺冬

# 合肥同仁医院为中国“最美乡村教师”陈万霞做免费检查



医生正在为陈万霞抽血化验

曾被中央电视台连续报道,并被誉为中国“最美乡村教师”的肥东阳光小学校长陈万霞近日给合肥同仁医院0551-4499939打来电话,高度赞扬了合肥同仁医院最大程度减免安徽80后公益小伙张艺冬在院治疗脊柱侧弯的费用的行为,合肥同仁医院是有良心的好人医院。

张艺冬的病房。陈老师责备他生病了也不治疗,要帮助别人也得等自己的身体好了。张艺冬的脊柱侧弯通过中西医结合的治疗方法(针灸熏蒸等),病情基本得到控制,正在向好的方向发展。临走时,陈老师给了张艺冬1000元慰问金,嘱咐他好好养病,争取早日康复。

曾受过张艺冬帮助的阜阳市临泉县白血病儿童李家俊和亳州义丐姜小超也一起来到了合肥同仁医院看望他,祝福张艺冬早日康复。

同仁中西医结合治疗脊柱侧弯

张艺冬检查出患有严重的脊柱侧弯,

经常背部疼痛,合肥同仁医院针对他脊柱侧弯的病症采取康复治疗。医院康复科王医生透露,“现在主要做电疗和熏蒸方面的康复治疗,可以有效地改善张艺冬脊柱部位的血液循环,对脊柱功能的恢复起到一个很好地按摩保健作用。电疗设置在20分钟左右,熏蒸也在20-30分钟之间,训练幅度和强度可能根据他承受能力进行调整,以达到最好效果”。

陈万霞在合肥同仁医院做腰椎检查

得知合肥同仁医院为长丰救人英雄张书宝免费康复,为中国最美妻子洪媚治疗类风湿性关节炎,让她重新站起来等一系列公益

事迹,医院减免了张艺冬大部分的治疗费用,陈万霞老师动情地说,合肥同仁医院这样的好人医院太少了,阳光小学里有好多残疾的孩子没有很好的医疗保障,好多都耽误了治疗,像合肥同仁医院这样技术精湛,医德高尚的医院多一些才好。得知陈老师因为上课久站,腰椎不好,合肥同仁医院给她进行了免费的身体检查。

【相关链接】

同仁专治:颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等。 文:张舒

社会各方爱心汇聚合肥同仁医院

10月28日上午,中国“最美乡村教师”陈万霞捧着一束花来到了三楼康复科